Auareopa. biok NelS. Cucremsl ypaBHeHH i

CucTembl ypaBHEHHUH pelIaroTcsl IByMs CIIOCOOAMHU:

1. Cnoco0 cJiokeHusi

2X+1ly =-2
x—-3y=-1 [#(-2)

JIOMHOYKaeM 00€ 4acTh BTOPOT'O YpaBHEHUs Ha -2;

Lipum. {

; CKJIa/IbIBa€M COOTBETCTBYIOIIME YaCTH ABYX ypaBHEHHH (niepBoe 0e3 H3MEHEHH)

{2x+11y =2 @l

—2X+6y=2
2X+11ly =-2
X TCTIEPb BTOPOC YPAaBHCHHUEC COACPKUT OAHY HCU3BECTHYIO, HAXOAUM eé
17y =0
2X+11-0=-2
O , IOJICTaBJISIEM 3HAUCHUE Haﬁ):[eHHOﬁ HEW3BECTHOU B TNEPpBOC YpaBHECHUEC
y =

=0 0
Y Orser: (-1;0) mu6o: Y ,mbo: X=-1,y=0.
1 Xx=-1

2. Crioco0 moacTaHoBKU

2X+11ly =-2
IIpum 3 1 ; U3 BTOPOT'O ypaBHEHHUs BeIpaxkaeM X. MeHsieM ypaBHEHHs MECTAMH.
X—3y=-—
x=3y-1
; HOACTABJISIEM 3TO BBIPAXKCHHUEC BMECTO X BO BTOPOC YpaBHCHHE
2X+11ly =-2
Xx=3y-1
; TEIIEph BTOPOE YPAaBHEHUE COAECPIKUT TOJIBKO OJHY HEU3BECTHYIO
2By -1)+11ly =-2
x=3y-1
; IPUBOINM TIOJIOOHEIE, pElIaeM ypaBHEHIE
6y—-2+1ly=-2

, IOACTABJIsICM 3HAYCHHUC Y B IICPBOC YPABHCHHUC

17y =0 y=0
y : Ortser: (-1;0) au6o: Y ,mbo: X=-1,y=0.
x=3-0-1 " |x=-1 x=-1

Ecnu B X0/1e pemieHns cuCTeMBl ypaBHEHHUE, COJlepIKalliee OIHy HEU3BECTHYIO, SBIISETCA KBAAPATHBIM (WIJIH UMEET
JPyTOil HEMTMHEWHBII BUT), TO PEIIaTh €ro HaJlo OTAeNbHO. [lanee, ia Ka:KI0ro 3HAYSHUS OTHOW HEM3BECTHOW HAJ/I0
HalTH COOTBETCTBYIOIIEe 3HaUEHHE APYTroil HEN3BECTHOM.

y=x+1 )
Tpum. -4 P XS =4; X1 5 =12

X=-2 = [X=-2 _ =-2 2) X=2 | x=2 - |x=2
y=x+1 "|y=-241 " |y=-1 y=x+1 " |y=2+1" |y=3

Orser: (-2;-1), (2:3).



1) Pemmth cucTeMy ypaBHEHHId:

x_y-—2ax 41 3(X—y)—2(x+y)=2x—-2y x_1
3 5 3 . . v 2

1) ;2 Ix+y x-y y ) y 3
X+§:X+y _5 - 3 zl_E 2 2_50
2'6 3 s

2) PemmTh cucTeMy ypaBHEHHId:

Xx-1)(y+4)=0 Xy =4 Xy =-8
D, S B )

y +xy-2=0 x* -y =6 (x=4)(y-2)=-12
3) PenmTh cucTeMy ypaBHEHHId:

1+£—1 X+y—-xy=-14
) Ix'y 6 2){ y y:2

Xy = 18 X+ Y+ Xy=

4) PelnTh CHCTEMY YpPaBHEHMIi:

2 1 6 8 1 1
—+==4 — =-2 —+==5 :__1g 2\t
X— X+ X Xy—X‘=— X“+y°=
2 ;/ 2 9y 10y 3 yl 4){y SRV 5){ y
=29 + =8 —+ =13 Xy+xo=
X—y X+Yy X°y
1 a+b+c=2
44 _ 2 2 - x> +=x-5y=8
6) {x +y" =82 ) {x +y +xy=7 . g) > y . 9) |b+c+d=0
Xy=3 X+Yy+Xy=5 y? 4 x+2x2 = 40 a+b+d=1
a+c+d=3
JlomamHnee 3apanue:
1) PemidTh cHCTEMY YPaBHEHHMId:
X_Yy=3X_ g 5(x+Yy)—4(x—y)=8y-3x y_1
4 2 _ ) w5
a) ; 0) {x—y x+y ; B) X 2
y-x_1_y 7 g Xyt =21
3 6 2
2) PemmnTh cucTeMy ypaBHEHHId:
(x+2)(y-1)=0 ) xy=18 _ Xy =24
X*—xy—-12=0 ' x?—y?=15 ' (x+1)(y-2)=20

3) PemuTh cucTEMY YpPaBHEHHIl:

1 1 2

t_t__c 2 —xy=4
a) X Yy 3 0) {ZE(X_:-))/()+ X)i 18

X—y=2 y y=-

4) PemnTh cHCTEMY YPaBHEHMii:

1 4 22
L X —y =2
a) X+y4;6){ y

4 4
X" —y'=5
1.2 4, y
y X



